



ДУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

вул.Замкова,4, м.Дубно, Рівненська обл., 35600, тел./факс (03656) 3 22 00
e-mail: dubno@icc.rv.ua www.dubno-adm.rv.ua Код ЄДРПОУ 05391063

23 08 2019 № 07/02 - 3415

На № б/г від 05.08.2019

Рівненська обласна державна
адміністрація

“Доступ до правди”
Француз Ігор

На Ваш запит про отримання публічної інформації, що надійшов від Рівненської обласної державної адміністрації, щодо наявності інформації про земельні ділянки, відведені під розміщення автостоянок та паркувальних майданчиків, повідомляємо наступне.

На території м.Дубно перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для паркування транспортних засобів не затверджувалася.

У зв'язку з тим, що Дубенською міською радою не затверджувалася перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, відповідно не включались в зазначений перелік земельні ділянки під розміщення спеціально відведених цілодобових автостоянок.

Виходячи з вищевказаного, земельні ділянки для зазначених цілей не сформовані.

У зв'язку з відсутністю затвердженого переліку спеціальних земельних ділянок для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, відсутні будь-які документи із зазначенням місцезнаходження, загальної площі, технічного облаштування та кількості паркувальних місць та спеціально відведених автостоянок та паркувальних майданчиків.

Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.06.2019 року № 137 “Про затвердження Переліку об'єктів будівництва та об'єктів нерухомого майна, яким це присвоюється адреса будівництва, об'єкта нерухомого майна”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 червня 2019 року за № 681/33652 земельним ділянкам адреси не присвоюються.

Беручи до уваги вищевикладене та у зв'язку з відсутністю відведених автостоянок та паркувальних майданчиків на території м.Дубно, відсутні будь-які відомості стосовно адрес таких земельних ділянок.

Через відсутність на території м.Дубно затвердженого переліку земельних ділянок для паркування транспортних засобів, Дубенського міського радою не проводиться збір за паркування.


На території м.Дубно відсутні спеціально відведені автостоянки чи паркувальні майданчики. За рахунок місцевого бюджету вищезазначені об'єкти не будувалися.

Дубенською міською радою не приймалися жодних рішень, згідно яких могли бути затверджені правила щодо відповідальності за збереження транспортного засобу.

Також Дубенська міська рада не приймала рішення про затвердження Порядку справляння збору за місце паркування з спеціально відведених автостоянок.

Враховуючи специфіку забудови м.Дубно, Дубенська міська рада на даний час не планує відведення спеціальних земельних ділянок для паркування транспортних засобів та для розміщення цілодобових автостоянок.

Міський голова



В.Антонюк

Пісуг

3 22 19